

不忘初心 牢记使命

初心在身边 枝叶总关情

如意湖办事处 关爱中老年人健康



本报讯 关心和关爱老年人是社会共同的责任,为促进社区中老年人健康水平不断提升,11月4日,如意湖办事处馨悦苑社区党群服务中心开展了“乐龄康健”关爱中老年人健康服务。

上午8时50分,社区迎来了第一批参加活动的中老年人,他们在社区工作人员的组织指导下,有序享受健康理疗服务。考虑到很多人是第一次接触

负氧离子和行气通脉理疗服务,工作人员首先向大家讲解了该项服务的功效和注意事项,随后还详细了解每位居民的身体状况,有针对性地开展理疗服务。

“乐龄康健”关爱中老年人健康服务将持续开展。馨悦苑社区党群服务中心也将不断探索和丰富服务内容,切实增强辖区居民的获得感、幸福感、安全感。

记者 王阳 通讯员 冯涛 文/图

祭城路街道办事处 开展孕前优生健康知识宣传

本报讯 为了让广大居民充分认识孕前优生健康免费检查这一惠民政策并积极参与,11月4日,祭城路街道办事处组织正光街社区工作人员到辖区开发区家属院、省招办家属院、省有色金属地质矿产局家属院开展孕前优生健康检查宣传活动。

活动中,社区结合实际,以宣传、服务为一体,通过现场发放宣传折页、张贴宣传海报等形式,积极宣传孕前优生健康检查的政策、检查项目、检查程序等,并现场设置咨询台,接受群众咨询。活动现场,社区工作人员详细地向社区育龄妇女讲解孕前优生健康知识,



包括孕前营养、保健及注意事项等,鼓励她们积极参与免费孕前优生健康检查。此次活动共发放各类宣传资料30余份,现场解答各类咨询6人。

记者 王阳 通讯员 朱玥 文/图

龙源路办事处 启动社保待遇资格认证

本报讯 为进一步加强城乡居民基本养老保险、被征地农民基本生活保障、原民办教师养老补贴待遇领取人员管理,促进辖区社会保险事业健康发展,近日,龙源路办事处积极开展社会保险待遇资格认证工作。

此次认证工作,让数据多跑路,让群众少跑路,提升工作效能。认证工作主要采取计算机认证、手工采集录入两种方式。对于行动不便或其他原因不能现场认证者,采取上门认证等方式,确保领取待遇人及时安全认证。通过资格认证,有效杜绝多领、冒领、骗取养老金等



行为发生,进一步保障辖区社会保险基金安全健康运行。

记者 王阳 通讯员 赵艳玲 文/图

龙湖办事处 开展学校卫生健康大检查

本报讯 为有效预防学校突发公共卫生事件,切实保障广大学生的身体健康和生命安全,11月5日,龙湖办事处对辖区学校开展卫生健康大检查活动,针对学校的饮用水系统、医务室建设、餐厅等进行监督检查。

在检查中,工作人员对辖区各中小学卫生健康管理情况、消毒通风情况、公共卫生应急管理服务等情况进行了详细的检查,并重点查看了学校传染病防控措施、传染病突发事件应急预案、因病缺勤追踪登记、生活饮用水卫生消毒管理等工作内容。

针对检查中发现个别学校存在的消毒设施不完善等问题,工作人员



也根据规定当场向学校提出了切实可行的整改建议。校方表示将立即立改,将卫生安全管控落到实处,全力构建健康和谐安全的校园环境。

记者 王阳 通讯员 丁梦珍 文/图

商都路办事处 小手画鸟巢 环保伴成长



本报讯 为进一步丰富社区儿童文化生活,增强孩子们亲近自然、保护自然、绿色环保的意识,11月5日,商都路办事处普惠社区党群服务中心开展了以“小手画鸟巢、环保伴成长”为主题的社区亲子主题绘画趣味活动。

活动中,志愿者老师准备了一块黑板。“这是大树、这是小草……”孩子们围绕在小黑板前,指出在黑板上

他们看到的事物。在互动环节,志愿者老师给孩子们讲要保护小鸟,爱护自然,日常节约水电、不乱丢垃圾,并带着孩子们在树上为鸟儿画出一个牢固的“家”。

此次活动让孩子们更好地认识大自然,在孩子们纯真的童心种下亲近自然、爱护自然的种子。

记者 王阳 通讯员 郝艳芳 文/图

金光路办事处 回迁居民用上天然气

本报讯 为让回迁群众尽早用上安全环保的天然气,满足群众生活需要,近日,由金光路办事处牵头,物业公司、代建公司、物业公司、燃气公司负责人共同参与,在金光花苑安置区开展天然气置换通气工作。

金光花苑安置区通气置换到户工作是郑东新区在金光路办事处辖区的一个试验点,办事处副主任刘建业在现场与各单位负责人协调沟通,将燃气公司专业人员、物业公司工作人员和村组干部分为8个小组,对每家住户进行通气检测。同时要求工作



人员加快工作进度,让群众尽早使用上天然气,方便群众生活。

记者 王阳 通讯员 陈东晖 文/图